

宁波出梅 本周晴热为主

今年梅汛期较常年偏短，强降水集中



高温下出行的人们忙着遮阳。记者 徐佳伟 摄

本报讯（记者 陈胜男）前天我市出现了今年的首个高温日，昨天的最高气温比前天更高，达到36.9℃。据市气象台介绍，今年的梅汛期已经结束，出梅后我市受副热带高压影响，本周以晴热天气为主，午后多雷阵雨。

昨天，市气象台首席预报员俞科爱告诉记者，今年梅汛期较常年偏短，但平均雨量251毫米，接近我市常年260毫米，比近30年平均梅雨量233毫米略多。今年我市于6月17日入梅，梅汛期我市强降水集中，共出现三轮强降水过程，分别是6月17日至19日，22日至23日，26日至27日。其中首场暴雨创我市梅雨期间单次暴雨纪录，市气象台今年首次发布了大范围的暴雨红色预警信号。

强降雨结束后，我市气温上升得特别快。6月30日我市迎来今年首个高温日。当天，我市中南部部分地区出现雷阵雨天气，其中鄞州东部及宁海城关出现短时大到暴雨。

据市气象台预报，目前梅雨带已北抬至江淮流域，近期我市受副热带高压影响，以晴热天气为主，午后局部地区热对流加强，多雷阵雨天气。昨天傍晚5时，市气象台发布高温报告，称未来3天我市最高气温将达35℃~37℃，提醒市民注意做好防暑降温工作。同时，7月份开始，我市进入雷电活动高发期，午后强对流天气发生的概率加大，市民还需注意加强防范雷电、雷雨大风、冰雹、短时暴雨等灾害性天气的发生。

平安车险 为中国加油! 为爱车加油!

平安车险用户现在可享
天天加油低至9.7折
刷卡消费 4008-000-000

快快来电拨打：**4008-000-000**

价格更省 服务更多

平安车险

快易免

| 快：简单快赔服务：先赔付，再修车
万元以下，报案到赔款，3个工作日
| 易：上门代收索赔资料
人伤案件，贴心在线，省心调解
| 免：7X24小时百公里免费道路救援

全国服务热线：95511 全国电话报价：4008-000-000 网络自主报价：chexian.pingan.com